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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - Δημοτικού Σχολείου Συκαμίνου 

Το Δημοτικό Σχολείο Συκαμίνου είναι  μία κυψέλη γραμμάτων τεχνών

πολιτισμού. Όλοι δουλεύουμε με μεράκι όρεξη μα και πολλή αγάπη για

την υλοποίηση ενός  και  μόνο στόχου :  «  Την  παροχή της  καλύτερης

Εκπαίδευσης στα παιδιά μας». Δουλεύουμε  όλοι σκληρά με όραμα, με

πάθος, θέλοντας να αναπτύξουμε το μέγιστο των δυνατοτήτων όλων των

μαθητών  μας.  Για  μας  κάθε  μαθητής  είναι  μια  ξεχωριστή  μοναδική

προσωπικότητα που χρήζει ιδιαίτερης φροντίδας, αγάπης  και προσοχής.

Με άξονα μας  πάντα το παιδί και πώς θα βελτιώσουμε την παρεχόμενη

εκπαίδευση, δουλεύουμε σε όλα τα επίπεδα, γνωστικό , συναισθηματικό,

καλλιτεχνικό  ,  αθλητικό.  Μα πάνω  από  όλα δίνουμε μαθήματα  ζωής

μέσα από δράσεις , σχέδια εργασίας που υλοποιούνται στις μαθητικές

μας τάξεις μα και στην καθημερινή πρακτική. 

Ξεκινάμε  με  την  Πρώτη  μας  τάξη:  Εδώ  και  δύο  χρόνια  υλοποιείται

Πρόγραμμα  για  την  ενίσχυση  της  φωνολογικής  επίγνωση  για  την

ενίσχυση  της Αναγνωστικής ικανότητα των μαθητών μας με εξαιρετική

επιτυχία.   Για  να  μπορούν  τα  Πρωτάκια  να  διαβάζουν  όλα  από  το

Νοέμβρη μήνα και να προχωράνε μπροστά. Στην προσπάθεια μας αυτή

έχουμε δίπλα μας τον Σχολικό Σύμβουλο της 50ης Περιφέρειας κύριο

Κουμπιά Εμμανουήλ.  Το  Πρόγραμμα αυτό  έχει  παρουσιαστεί  σε  δύο

Δειγματικές  Διδασκαλίες και πρόσφατα  στο Πανελλήνιο Συνέδριο της

Πανελλήνιας Ένωσης Σχολικών Συμβούλων στην Θεσσαλονίκη. 

Η Δευτέρα τάξη έχει λύσει το πρόβλημα της προπαίδειας αφού όλα τα

παιδιά  μαθαίνουν  εύκολα  γρήγορα,  ευχάριστα  τα  γινόμενα  του

πολλαπλασιασμού με το πρόγραμμα  που εφαρμόζουμε «εκμάθησης της

προπαίδειας στην αριθμογραμμή , πρόγραμμα που παρουσιάστηκε τον

Οκτώβριο  του  2014  από  την  εκπαιδευτικό  Γκουσδοβά   Ιωάννα  σε



Δειγματική Διδασκαλία  με την επιστημονική καθοδήγηση του  Σχολικού

Συμβούλου. 

Στην  Τρίτη  τάξη  εκτός  από  την  δουλειά  που  γίνεται  στην  παραγωγή

γραπτού λόγου μέσω του Παραμυθιού, με τον εκπαιδευτικό Αποστόλου

Στέφανο, τα   παιδιά  μαθαίνουν να ταξιδεύουν στον ιστορικό χρόνο και

ανακαλύπτουν άλλους  πολιτισμούς και να αγαπούν την ιστορία 

Στην  Τετάρτη  με  τον  έμπειρο  εκπαιδευτικό  Βόλλα  Χρήστο,

ολοκληρώνεται η Γραμματική , δομούνται σωστά  μαθηματικές έννοιες,

πράξεις  και  γεωμετρικές  έννοιες.   Οι  μαθητές  μας  μαθαίνουν  να

δουλεύουν  συστηματικά,  οργανωμένα,  δομημένα  και  στοχευμένα  έτσι

ώστε να είναι έτοιμα για  επόμενες τάξεις. 

Η Πέμπτη  και  η Έκτη μας   είναι  οι  τάξεις   που μας κάνει  πάντα

περήφανους με τις  επιτυχίες  των μαθητών μας,  που  διακρίνονται  σε

πανελλήνιους μαθητικούς διαγωνισμού Φυσικής  και Μαθηματικών.

Εφέτος η Ε΄ τάξη υλοποίησε πρόγραμμα με θέμα «Μαθητικό Κυλικείο»

όπου  τα  παιδιά  μαζί  με  την  εκπαιδευτικό  Γκαλιάτα  Θεοδοσία

οργανώσανε  την  λειτουργία  του  Μαθητικού  Κυλικείου  συνδέοντάς  το

διαθεματικά  με  τα  Μαθηματικά  ,  τις  διατροφικές  συνήθειες,  την

διαφήμιση  και  την  προώθηση  προϊόντων.  Σύμμαχους  και  συνεργάτες

έχουμε  τους  γονείς   που  παρασκευάζουν  λαχταριστές  τυρόπιτες

απολαυστικά κέικ ή νοστιμότατα σπιτικά μπισκότα. Το πρόγραμμα αυτό

κρίθηκε από την Δ/νση ΠΕ Αν Αττικής ως πρωτοποριακό και καινοτόμα

και το εντάξαμε στις δράσεις του Κοινωνικού Σχολείου.  

Στις  28  Απριλίου  2015  επισκεφτεί  το  Σχολείο  μας  κλιμάκιο  από  το

«Χαμόγελο του  Παιδιού και ο ίδιος ο  Πρόεδρος κύριος Γιαννόπουλος

για να ζήσουν από κοντά μία μέρα στο  κυλικείο μας και να παραλάβουν

από τα παιδιά ένα μέρος τους ποσού που μάζεψαν από τα έσοδα του

κυλικείου για τις  ανάγκες του εθελοντικού  οργανισμού. Παρόντες θα

είναι η Υπεύθυνη Αγωγής  Υγείας   κυρία Κουρμούση   Νάντια η Σχολική

Σύμβουλος Κυριάκη Ρούλα(  η οποία αντικαθιστά προσωρινά τον κύριο



Κουμπιά  που  βρίσκεται  σε  αναρρωτική  άδεια)   και  η  Δ/ντρια  ΠΕ

Εκπαίδευσης Αν Αττικής κυρία  Ξυθάλη Βασίλική 

Στο  Δημοτικό  Σχολείο  Συκαμίνου  λειτουργεί  Τάξη  Υποδοχής  για

αλλοδαπούς  μαθητές  έτσι  ώστε  να  γίνει  ομαλά  η  ένταξη  τους  στην

ελληνική κοινωνία και να βοηθηθούν στην σωστή χρήση της ελληνικής

γλώσσας. 

Το Δημοτικό Σχολείο Συκαμίνου είναι από το σχολικό έτος 2014 – 2015

είναι   ενταγμένο  στο  πρόγραμμα  υποστήριξης  και  εκπαίδευσης  των

εκπαιδευτικών  για την σωστή αντιμετώπιση των  παιδιών  με ειδικές

εκπαιδευτικές ανάγκες και αναπηρία από το Ίδρυμα Λασκαρίδου. 

Ο Σύλλογος   Διδασκόντων                         Η Διευθύντρια 

                                                           Κατσούγκρη Αναστασία 


